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Tak for dine spgrgsmal, som du har stillet i henhold til Inatsisartuts forretningsorden. Jeg o

vil besvare dem herunder.

1. Hvor mange folkeskoleelever fra bygderne bliver optaget i klasser i de
storre byer for at gennemfere deres folkeskoleundervisning og fa deres
afgangseksamen?

Svar: Se Naalakkersuisuts besvarelse af § 37 spgrgsmal nr. 241 af 25. juli 2019,
spergsmal 6, hvor antallet af elever pa elevhjem er opgjort.

2. Hvor mange folkeskoleelever fra bygderne bliver ikke optaget i klasser i de
storre byer, pa grund af pladsmangel ved elevhjemmene?

Svar: Kommunerne er forpligtet til at tilbyde undervisning til alle undervisningspligtige
bern og unge i kommunen — ogsa til bygdeelever, der skal pd en af kommunens
skolehjem. Se dog Naalakkersuisuts besvarelse af § 37 spargsmal nr. 239 af 30. juli
2019 — vedrgrende skoleveegring, spgrgsmal 2 og 6.

3. Hvor mange elevhjem er der i hele Grgnland og hvor gamle er de?

Svar: Se Naalakkersuisuts besvarelse af § 37 spgrgsmal nr. 241 af 25. juli 2019,
spgrgsmal 1, hvor antallet af elevhjem er oplyst. Naalakkersuisut har ingen aktuelle
optegnelser over alderen pa de enkelte kommunale skolehjemsbygninger.

Med venlig hilsen
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